



Черняев Александр Сергеевич

Мой дядя Черняев Александр Сергеевич родился в с. Бетьки Рыбно-Слободского района Татарской АССР в 1924 году в многодетной крестьянской семье. Когда началась Великая Отечественная война, ему исполнилось всего 17 лет. Изменив фамилию (Чернов), и прибавив один год к возрасту, ушел добровольцем на фронт. Гвардии красноармейцем он прошел практически всю войну, участвовал в освобождении нашей страны от немецко-фашистских захватчиков.

Уже в самом конце войны он был ранен и умер от ран 5 января 1945 года в Польше. Похоронен в с. Зимневоды, Сандомирского повята, Польша.

За проявленное мужество и героизм Александр Сергеевич Черняев награжден медалью «За отвагу».

Информацию предоставил племянник ветерана - помощник следователя СО по Нижегородскому району г. Н.Новгорода О.К. Лебедева



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



15 Мая 2020 12:23

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/folder/1463245>